Konspekt: edukacja matematyczna

Klasa: 3b

Prowadzący: Magdalena Świerkot                                                                                               Data: 29.11.2018
Czas: 45 minut
Temat: Rozwiązywanie zadań i zagadek matematycznych. Odczytywanie i zaznaczanie danych wg podanego kodu. Obliczenia zegarowe.

Cele:
Uczeń potrafi:
- odczytywać godziny w systemie 24- godzinowym,
- wykonywać proste obliczenia zegarowe,

- rozwiązywać zadania i formułować poprawną odpowiedź do nich ,    
- wykonać polecenie zgodnie z instrukcją, 
- współpracować w zespole.

Metody pracy: pogadanka, działania praktyczne, aktywizujące.
Formy pracy: indywidualna, grupowa, zbiorowa.

Środki dydaktyczne:
- zegary, 

- podręcznik,

- zeszyt ćwiczeń,

- tablica interaktywna.

 


PRZEBIEG ZAJĘĆ:

1. Zabawa w „milczka” na rozgrzewkę
Nauczyciel podaje proste działania matematyczne na mnożenie i dzielenie w zakresie 100. Dzieci z przygotowanych wcześniej i rozłożonych na ławkach kartoników (0-9) wybierają właściwy wynik i pokazują go nauczycielowi. Nauczyciel sprawdza poprawność obliczeń i podaje kolejne działanie.  
2. „ Co by było gdyby nie było zegarów?”- swobodne wypowiedzi uczniów .Ustalenie jak ważną rolę w życiu odgrywają zegary. Jak ważne jest właściwe gospodarowanie czasem.
3. „ Która godzina pyta rodzina” –obliczenia zegarowe. Wykorzystanie tablicy interaktywnej ( matematyczne zoo), ile to czasu od godziny… do godziny…, wskazanie właściwej godziny na zegarze, wskaż właściwy  zegar z podaną godziną. Rozwiązywanie  z ćwiczeń zadania 1,3,i 4 ze strony 62 (multibook) 
4. Doba ma 24 godziny  - odczytywanie wskazań zegara w systemie 24 – godzinnym. Praca w grupach. Układanie dla kolegów zagadek typu :

 „ Jest godzina 13.25, będę na zakupach pół godziny, o której godzinie wrócę do domu?”. Rozwiązywanie z podręcznika  zadań 1,2,3,4, ze strony 43(multibook).
5.Mój dzień –  indywidualne układanie planu dnia. Obliczanie czasu potrzebnego na poszczególne czynności, porównywanie czasu.
6. Przedstawienie swojego planu dnia na tarczy zegara. 
7.Podsumowanie i ocena pracy.


 
 
 
Dół formularza

